Реализацию государственной культурной политики в Республике обеспечивают 20 учреждений культуры, которые находятся непосредственно в сфере управления Министерства культуры и 485 муниципальных учреждений.
Главной стратегической задачей деятельности Министерства является сохранение и развитие культурного потенциала Донецкой Народной Республики, обеспечение для граждан республики равного права на участие в культурной жизни, повышение качества и разнообразия услуг в сфере культуры. В течение 2017 года учреждениями и организациями культуры разных уровней проведено порядка 20 000 мероприятий.
Театрально-концертными организациями Донецкой Народной Республики в 2017 году было проведено около 1500 спектаклей и концертных программ, которые посетили более 800 тысяч зрителей.  Стоит отметить яркие премьеры: спектакль «Левша»  в Донецком республиканском академическом театре юного зрителя, мюзикл «Буратино»  в Донбасс Опере, рок-опера «Юнона и Авось» в Донецком государственном академическом музыкально-драматическом театре; популярные музыкальные программы «Рок-хиты», «Саундтрек-шоу» в Донецкой государственной академической филармонии и др.
С большим успехом прошли Международные фестивали: «Звезды мирового балета» в Донбасс Опере, «Мизансцена» в музыкально-драматическом театре, «Сказочный мир» в театре кукол.   Отдельно хочется отметить Фестиваль-конкурс песни «Я люблю тебя, жизнь!», посвященный творческой деятельности народного артиста СССР Иосифа Кобзона. 
В  марте 90-летний юбилей отметил Донецкий государственный академический музыкально-драматический театр.  В сентябре 85 лет исполнилось Донецкому государственному академическому театру оперы и балета им. А.Б. Соловьяненко, в октябре - 80 лет  Заслуженному государственному академическому ансамблю песни и танца «Донбасс», в декабре – 85 лет республиканской библиотеке для детей им. С.М. Кирова. 
Коллективы театрально-концертных организаций Республики продолжают вести гастрольную деятельность по регионам России. Состоялись гастроли  заслуженного государственного академического ансамбля песни и танца «Донбасс»: коллектив посетил Московскую область, Республику Коми, Республику Марий-Эл, Воронеж, Курск, Брянск.   С театральным искусством Донбасса познакомились зрители  Ростова-на-Дону, Санкт-Петербурга, Москвы, Волгограда, Воронежа, Брянска. 
	Активное участие в культурной жизни Донбасса принимают деятели культуры Российской Федерации. 
В течение года для жителей Донбасса были организованы цирковые представления с участием российских артистов при поддержке «Росгосцирка» в Донецком цирке «Космос».
Значительное внимание в 2017 году уделялось сохранению, возрождению и популяризации традиционной народной культуры, патриотическому и эстетическому воспитанию детей и молодежи, а также созданию условий для занятий любительским художественным творчеством в Донецкой Народной Республике. 
На территории Республики работает 183 клубных учреждений, в т.ч. 107 – в сельской местности. В клубных учреждениях постоянно действуют 1658 клубных формирований, коллективов народного творчества, в которых занимаются более 28 тысяч участников. В течение года клубными учреждениями проведено свыше 10 000 мероприятий.
Библиотечное обслуживание жителей Республики осуществляет 238 библиотек (из них – 49 для детей), в т.ч. 3 республиканские. Услугами библиотек пользуются более 400 тысяч человек. Яркими событиями года стали культурно-просветительская акция «Библиотеки за чистоту родного языка», Фестиваль книги и чтения.
Неотъемлемой частью социально-культурной инфраструктуры Республики стали Парки культуры и отдыха. На сегодняшний день действуют 7 Парков культуры и отдыха, в которых функционируют 85 объектов досуга, 69 единиц аттракционной техники.
Подготовлена организационная и нормативная база для создания Дома народного творчества и центра культур народов Донбасса. В связи с этим  идет активная работа по  реорганизации Донецкого республиканского учебно-методического центра культуры, который в 2018 году отметит свое 80-летие. Оказывается методическая и практическая помощь учреждениям культуры.  
Сеть музейных учреждений Донецкой Народной Республики представлена 15 музеями, из них два республиканских и тринадцать муниципальных. 
Интерес к музеям находит свое выражение в росте числа посещений. Общее количество посетителей составило более 300 тысяч человек. Музейными учреждениями организовано 240 выставок, проведено около 7 тысяч экскурсий. При поддержке Главы Донецкой Народной Республики А.В. Захарченко в Донецком республиканском краеведческом музее открыт новый экспозиционный зал «Тайны мировой нумизматики».
В Донецкой Народной Республике на государственном учете состоит 2 324 памятника, в том числе 828 памятников истории и культуры, 26 памятников архитектуры, 1470 археологических объектов. В настоящее время на территории Республики находится 1 144 вновь выявленных объектов культурного наследия.
В 2017 г. развитая сеть образовательных учреждений отрасли культуры была сохранена и представлена 1 вузом, 4 средними профессиональными образовательными учреждениями, 48 детскими школами искусств по видам искусств и 1 специализированной школой для одаренных детей.
Количество обучающихся в образовательных учреждениях отрасли культуры составляет 15774 человек. Порядка 11% учащихся дополнительного образования обучаются бесплатно. 
В Донецкой Народной Республике особое внимание уделяется развитию одарённых детей и молодёжи. При поддержке Главы Донецкой Народной Республики Александра Владимировича Захарченко реализуются творческие образовательные проекты. Один из ярких конкурсов – Открытый республиканский конкурс на лучшее исполнение произведений для солистов с оркестром «Путь к совершенству» стал уже традиционным. 
В 2017 году  учрежден новый республиканский образовательный  творческий проект «Детская музыкальная академия», в котором приняли участие музыканты, обучающиеся в музыкальных школах и школах искусств. Итогом реализации такого проекта станет действенная поддержка талантливых исполнителей.
Министерство культуры выступает координатором деятельности, а также активным участником непосредственных мероприятий, направленных на воспитание чувства патриотизма и противодействие экстремистской деятельности. 
В 2017 году проведено более 80 заседаний патриотических клубов и мероприятий, направленных на патриотическое воспитание подрастающего поколения, в которых приняло участие более 4 тысяч человек. В городах и районах Республики проведено около 400 мероприятий, направленных на профилактику экстремизма и терроризма. 
В рамках программы интеграции «Россия – Донбасс»  в сфере культуры и искусства ведется сотрудничество с регионами Российской федерации: Астрахань, Брянск, Белгород, Воронеж, Курск, Москва и Московская область, Оренбург, Санкт-Петербург, Свердловская область, Ульяновск, Ханты-Мансийский округ. 
В 2017 году более 400 деятелей культуры и искусства  Республики, работников культуры посетили Российскую Федерацию, приняли участие  более чем в 25 конкурсах и фестивалях. 
Стали традиционными круглые столы, мастер-классы, творческие лаборатории с представителями учреждений культуры России, которые проводятся в режиме видеоконференций. В таких мероприятиях принимают участие работники библиотечной, музейной сферы, образовательных учреждений, национально-культурных объединений. 
В рамках гуманитарной программы по воссоединению народа Донбасса, утвержденной Главой Донецкой Народной Республики А. В. Захарченко, проведено свыше 250 мероприятий. Это фестивали, конкурсы, акции, направленные на сохранение культурных ценностей, а также организация бесплатного посещения театрально-концертных организаций, музеев, выставок, организаций культуры и искусства.
Среди значимых («топовых») мероприятий следует отметить конкурс молодых  художников «Палитра Меотиды», открытый фотоконкурс «Славим шахтерский труд», фестиваль-конкурс вокальных коллективов «Юность комсомольская моя», открытый конкурс детской песни им. М. С. Пляцковского, фестиваль-конкурс детского и молодежного творчества «Мы - молодые, мы – равные», конкурс красоты «Мисс Донбасс – зима 2017». В них приняло участие 74 человека из Донецкой области. В течение летних каникул республиканские организации культуры активно включились в социально-культурную акцию «Нескучный выходной», в рамках которой свыше 600 детей с территории, подконтрольной Украине, имели возможность посетить театры, музеи, библиотеки, парки культуры и отдыха.
[bookmark: _GoBack]В течение года правом бесплатного посещения объектов культуры воспользовалось свыше 4000 земляков с подконтрольной Украине территории.
Следует отметить необходимость и важность такой программы. Участие в мероприятиях дает нашим землякам  возможность свободы выбора на творчество, реализацию своего потенциала, свободное использование в творчестве русского языка. 
Основное внимание Министерства культуры в 2018 году будет уделено реализации Гуманитарной программы по воссоединению народа Донбасса. Всего запланировано около 40 мероприятий, в которых примут участие свыше 5000 жителей с подконтрольной Украине территории Донецкой области.
В числе приоритетных направлений:
-   проведение традиционных мероприятий, направленных на поддержку традиционного народного творчества и подчеркивающих идентичность Донбасса,  -   фестиваль-конкурс циркового искусства «Молодой цирк Донбасса – 2018», открытый фестиваль современного искусства «На родине С.С. Прокофьева», конкурс детского творчества «Донбасс православный», новые постановки в театрах Республики;
           -  участие наших земляков в мероприятиях, посвященных 75-летию освобождения Донбасса – творческий конкурс «Письмо деду», открытый фотоконкурс «Донбасс:  прошлое и настоящее», конкурс поэтов-любителей «В сердце моем Донбасс», культурно-патриотическая акция «Дорогами Победы»;
          - поддержка национально-культурных объединений, широкое привлечение их к культурной жизни Донбасса, расширение единого культурного пространства – фольклорный праздник «Щедрый вечер», фестиваль народной культуры и быта «Подворье», праздник национальной греческой культуры «Калимэрас»,  создание Центра культур народа Донбасса. Такие мероприятия формируют чувство  гордости за Донбасс, национально-гражданскую идентичность, основы нравственности, принадлежности к стране и своему гражданству, языку, традициям.
В целом  деятельность Министерства культуры будет сосредоточена на выполнении стратегических задач, направленных на достижение многообразия и высокого качества культурных услуг населению, повышение их социальной значимости, сохранение и развитие этнической и национальной культуры народов Донбасса, формирование единого культурного пространства.
Главной задачей в своей основной деятельности на 2018 год видим,  в первую очередь, работу с кадрами – повышение квалификации работающих специалистов, привлечение профессиональных кадров, прежде всего,  в сельские районы Республики, подготовка специалистов, владеющих инновационными технологиями организации социально-культурного творчества и развивающего рекреативно-развлекательного досуга. Приток  молодых, активных, творческих  специалистов позволит изменить ситуацию. Все это отразится на повышении качества предоставляемых населению услуг.
